

习近平同巴基斯坦总统阿尔维会谈

中巴两国是患难与共的真朋友

习近平同西班牙首相桑切斯通电话

中方愿尽力提供支持和帮助

新华社北京3月17日电 国家主席习近平17日晚应约同西班牙首相桑切斯通电话。习近平指出,近来新冠肺炎疫情在西班牙呈加剧蔓延之势,我代表中国政府和中国人民,向西班牙政府和人民表示诚挚慰问。

习近平强调,经过举国上下艰苦努力,中方防控措施取得积极成效,已经走出最困难、最艰巨的阶段。现在疫情在多个国家多点暴发,中方愿同各国开展国际合作,并提供力所能及的援助。

习近平强调,中方支持西班牙政府采取的抗击疫情举措,理解西班牙当前面临的严峻形势,愿应西班牙之所急,尽力提供支持和帮助,分享防控和治疗经验,为中西两国人民健康福祉以及全球公共卫生安全作出贡献。

桑切斯表示,西班牙和中国一向相互支持,守望相助,这在共同抗击疫情中得到充分体现。当前西班牙疫情形势严峻,中方及时向西班牙提供急需医疗物资,充分体现了对西班牙人民的友好情谊。

中方始终秉持人类命运共同体理念,本着公开、透明、负责任态度,及时发布疫情信息,分享防控、诊疗经验。中方愿为阻止疫情在世界范围内扩散蔓延作出更多贡献,将继续向巴方提供支持和帮助。

习近平强调,巩固好、发展好中巴全天候战略合作伙伴关系,是两国人民的共同愿望。我们乐见巴基斯坦团结、稳定、繁荣、强大。无论国际风云如何变幻,中国将始终同巴基斯坦坚定站在一起,致力于深化中巴“铁杆”情谊,使中巴关系成为共建人类命运共同体的典范,更好造福两国人民。

习近平指出,当前,疫情正在全球多点暴发。各国应该同舟共济,携手抗疫。

方要保持领导人经常性互访和会晤传统,积极推动重点领域和项目合作,把中巴经济走廊打造成“一带一路”高质量发展的示范工程。要加强在国际和地区事务中的沟通配合,共同维护世界和地区和平、稳定、安全。中方愿继续为巴方治理蝗灾提供支持。

阿尔维表示,在习近平主席坚强领导下,中国抗击疫情取得重大积极成效,我代表巴政府和人民表示衷心祝贺!灾害面前,中国共产党和中国政府展现出卓越领导力,强大动员力,中国人民众志成城,不畏牺牲。中方的经验做法为其他国家提供了有益借鉴。相信疫情过后,中国将更加强大。个别势力企图利用疫情“污名

化”和孤立中国的做法不得人心,不会得逞。巴中是患难与共的“铁杆”兄弟,两国人民情谊深厚,历久弥坚。越是在困难时刻,就越显示出巴中友谊和团结。巴方感谢中方给予的支持和援助,愿坚定同中国站在一起,共克时艰。巴方将一如既往在涉及中方核心利益的问题上支持中方,愿同中方保持密切交往,深化合作,建设好巴中经济走廊。巴方将继续推进同中方反恐合作,在国际上共同维护公平正义。

会谈后,两国元首共同见证了多项双边合作文件的签署。两国共同发表关于深化中巴全天候战略合作伙伴关系的联合声明。王毅、何立峰等参加会谈。

国务院常务会议部署深入推进“放管服”改革,要求加快重大投资项目开复工

必须把稳就业放在首位

【解读】

靠发展稳住就业的基本盘

我国农民工总量2.9亿人,其中1.7亿人在外务工;今年全国普通高校毕业生874万人,规模创历史新高。目前,疫情对就业的影响正在显现,受影响较大的,在行业上主要是消费类为主的生活服务业,在市场主体上主要是中小微企业和个体工商户,在重点群体上主要是高校毕业生和农民工。

国家发改委就业司副司长常铁成解读,解决就业问题,根本上还要靠发展,要进一步加强宏观调控,保持经济运行在合理区间,加力稳住就业的基本盘。同时,积极发展新业态、新模式、新产业,开辟更多的就业岗位。

据新华社北京3月17日电 国务院总理李克强3月17日主持召开国务院常务会议,部署深入推进“放管服”改革,培育壮大新动能,促进稳就业;要求加快重大投资项目开复工,有效补短板惠民生;通过《农作物病虫害防治条例(草案)》。

会议指出,按照党中央、国务院决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,做好“六稳”工作,必须把稳就业放在首位。要根据疫情持续向好态势,在保持必要疫情防控措施的同时,取消妨碍复工复产的不合理规定,让更多务工人员尽快返岗,有活干、有钱赚。要深化“放管服”改革。清理取消不合时宜的临时管制措施和不合理的证明、收费等规定。各项助企纾困政策落实要简化手续,政府涉企事项尽可能网上办理,尽快让企业特别是小微企业

和个体工商户普遍受益。三要发挥“双创”积极作用,更多采取市场化手段促进大学生、农民工等重点群体就业创业。支持“双创”示范基地、孵化器发展,增加大学生就业创业机会。鼓励国家科研项目聘用高校毕业生担任科研助理或辅助人员,其劳务费用和有关社保补助按规定从项目经费中列支。扩大创业担保贷款对象范围,对优质项目免除反担保要求,缓解小微企业和个体工商户融资难。抓紧出台公有用房对中小微企业租金减免的指导标准。鼓励地方对让利小微企业和个体工商户的私有房屋业主、平台企业给予补贴。国有供电供水企业对疫情期间欠电费、水费的中小微企业不断供,不收取滞纳金。四要对“互联网+”、平台经济等加大支持力度,发展数字经济新业态,催生新岗位

新职业。依托工业互联网促进传统产业加快上线上云。聚焦养老、托育、家政等就业潜力大的领域,发展线上线下融合的生活服务业。支持发展共享用工、就业保障平台,为灵活就业者提供就业和社保线上服务。

会议强调,要把推进重大投资项目开复工作为稳投资、扩内需的重要内容,抓紧帮助解决各类所有制重大项目建设中的用工、原材料供应、资金、防疫物资保障等问题,推动各地1.1万个在建重大项目加快施工进度。加快发行和使用按规定提前下达的地方政府专项债,抓紧下达中央预算内投资,督促加紧做好今年计划新开工的4000多个重点项目前期工作,加强后续项目储备。对重大项目审批核准等开设绿色通道,尽快实现开工建设。

我国提高超千项产品出口退税率

新华社北京3月17日电 财政部、国家税务总局17日发布公告称,自2020年3月20日起,将瓷制卫生器具等1084项产品出口退税率提高至13%,将植物生长调节剂等380项产品出口退税率提高至9%。

北京国家会计学院教授李旭红表示,此次提高出口退税率涉及农产品、初级加工品等多项产品,政策范围较广。通过提高出口退税率,能够降低外贸企业经营成本,缓解企业现金流压力,促进稳外贸。

已触“地板价”,此后再跌也不下调了 汽油、柴油价格大幅下调 进入“5元时代”

据新华社北京3月17日电 近日国际市场原油价格持续下跌。国家发展改革委17日宣布,按照现行成品油价格形成机制,自2020年3月17日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低1015元和975元。

此次调价折合每升价格下调8角左右,国内汽油、柴油价格全面进入“5元时代”。国家发改委价格司副司长、一级巡视员彭绍宗说,此次调价已触及每桶40美元(近10个工作日平均价格)调控下限,即俗称的“地板价”,低于40美元部分不再下调。

国家发改委要求,中石化、中石油、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

我国成品油价格机制设定了调控上下限。上限为每桶130美元,下限为40美元。即当国内成品油价格挂靠的国际市场原油价格高于每桶130美元时,汽油、柴油最高零售价格不提或少提;低于40美元时,最高零售价格不再下调。

彭绍宗说,国际油价低于调控下限时,国内成品油价格未调金额不是直接留给企业成为收入,而是全部纳入风险准备金,并全额上缴中央国库,纳入一般公共预算管理,统筹用于节能减排、提升油品质量、保障石油供应安全,以及应对国际油价大幅波动,实施保障措施的资金来源。

本轮成品油调价周期内,国际油价在剧烈震荡中大幅下跌。国家发改委价格监测中心预计,国际油价在每桶40美元或40美元以下低位还将持续一段时间。

法国抗疫缘何处于“战争状态”?

病例数几乎每三天翻一倍,疫情已发展到极为严重的程度



马克龙宣布法国“战争状态”

全面动员抗疫

3月16日,电视截图显示法国总统马克龙在巴黎发表讲话。马克龙16日晚发表电视讲话说,面对新冠肺炎疫情的严峻形势,法国处于“战争状态”,需要全面动员抗击疫情。 □新华社发

据新华社巴黎3月17日电 由于新冠肺炎疫情严峻,法国总统马克龙16日发表电视讲话,宣布法国处于“战争状态”,提出限制法国人出行的严厉措施,并将暂时关闭进出欧盟和申根地区的边境。法国媒体认为,这实际上就是“封城”措施。为何曾一度乐观表示有能力控制住疫情的法国政府,突然宣布处于“战争状态”呢?

正如马克龙所说,法国人并没有很好地遵守政府之前提出的健康卫生规定和疫情防控规定,这使得疫情很难被控制住。因此,他宣布从17日中午起至少15天内,法国人应“最大限度”减少出行,并避免与外界接触,推迟原定22日举行的市镇选举第二轮投票,包括退休制度改革在内的所有改革也将暂停推行。

法国内政部长卡斯塔内随后宣布,法国将在全国部署超过10万名警察和宪兵,确保限制出行的措施得到执行。

这说明法国疫情已经发展到极为严重的程度。据法国公共卫生部门16日晚发布的数据,截至当地时间16日15时,法国累计新冠肺炎确诊病例为6633例,其中死亡病例为148例。

法国卫生部下属卫生总署署长热罗姆·萨尔蒙在接受媒体采访时直言,防疫形势“极为令人担忧”。法国新冠肺炎病例数每3天几乎翻一倍,在疫情严重的阿尔萨斯和大巴黎地区,病例数增长更快,法国医疗系统几乎饱和。不堪重负的医护人员发出强烈警报:“只有每一位法国人留在家中,才能避免群聚感染。”

法国《世界报》调查文章显示,在

疫情严重的东部地区,医院接诊能力已饱和,但患者人数峰值还未达到。包括阿尔萨斯在内的东部地区的确诊病例已破千,新增病例还在快速增长。急救电话被打爆,抢救室超负荷运转。手术室已推迟了其他所有非必须手术,其他门诊部门的医生不断被征调,重症监护病床和医疗物资、设备严重不足。

鉴于医疗系统面临的巨大压力,马克龙在讲话中宣布,疫情严重的阿尔萨斯地区将建立一所野战医院。法国军队将帮助转运重症患者。政府将出台一系列措施支持医护人员,包括动员出租车和酒店为医护人员提供出行和住宿服务。18日起,政府将向疫情严重地区的医院和药房提供防护口罩,优先供应医护人员。

山东省注册会计师协会 山东省资产评估协会 开通非执业会员免费网络继续教育培训公告

自2020年2月18日开始,全省注册会计师、资产评估师非执业会员,本着自愿原则,可凭个人信息免费注册登录在线网络继续教育平台(http://www.sdcipa.org.cn/news/wlpx/index.html)学习。咨询电话:0531-82919679 0531-82919695

山东省注册会计师协会 山东省资产评估协会 2020年3月18日

Table with 7 columns listing various branches of financial institutions in Shandong province, including bank names, addresses, and contact information.